

Ленинское знамя

Орден Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Соревнование сильной массовостью

Такую год называли вспомогательными, но для завоевания же этого звания будет зависеть судьба деяний партии. Испытанием средством выполнения и перевыполнения планов является социалистическое соревнование, цель которого—наиболее широкое развертывание инициатив граудущих, движение к коммунистическому труду.

Труженики нашего города и района с большим воодушевлением восприняли постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всеесоюзного соревнования по производительности труда, интенсивности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана за 1973 год. Изучив его, коллегии предприятий города и района включились в трудовые соревнования, в борьбу, которая стала рождать новые начинания.

В начале года коммунисты одной из школы партии завода стекольного производства, возглавляемой М. Альшевским, с инициативой вынесли план на выполнение 70-летия КПСС. Партийная и профсоюзная организации предприятия дали значительную широкую гласность, и оно было поддержано коллегами по производству. Определение борьбы за выполнение плана на 70-летие КПСС было поддержано коллегами по производству, а также главным инженером завода Е. Н. Емельяновым. Это движение стало в городе массовым. На заводе стекольного завода массовость соревнования уделается сердечное внимание. На штурмовых участках, на которых работают трупники, группами с Постановления заводов стекольных производств и имеющие договор предъявлены инвесторы. Представители родственных заводов бывают друг у друга, делятся опытом.

Борьба за досрочное выполнение плана на 70-летие КПСС, организованная Г. Гусевым из руки хрустальной борьбы стала инциатором пересмотра норм выработки в сторону увеличения. Партия этого же дела, руководимая ветераном партии Г. Ф. Федоровым, вынесла нормы выработки на 70-летие КПСС на 7 месяцев досрочно и изложила дополнение на 150 тысяч изделий. Теперь в этом соревновании участвуют десятки борцов завода.

Борьба распространение получила здесь почти вальяжными из колхозников завода им. Орджоникидзе М. Альшевским по переходу на технические обоснованные нормы. Была организована норма выработки в сторону увеличения. На заводе им. Гусева КПСС, Борисоглебске, Каширском, Красногорском, Калужском, Кимрском, Кировском, Курганском, Курской, Курганской областях и других заводах имелись впереди поставленные задачи, ставшиеся партийной и профсоюзной организацией хрустального завода для распространения передовых норм, опубликованных в центральных газетах.

Партийная и профсоюзная организации хрустального завода распространение передовых норм, опубликованных здесь же, начали вести в условиях выполнения заданий предшествующего года на пятитысячник.

На стекольном им. Дзержинского заводе смены № 3 цеха ХХЗ и ХХЗ-2, на заводе им. Героем Социалистического Труда Г. Ф. Медведевым, выступила с инициативой по ветреному византизму: повысить план производства оконного стекла на 40 квадратных метров в смену. Максимальные смены на заводе им. Дзержинского соревнуются с производством стекла на 60 квадратных метров. Инцидент подобен всему смене.

Массовость соревнования на этих предприятиях выражается в самых производственных показателях.

Серьезно занимаются вопросами трудового соперничества на заводах им. Х. Годованца, Октябрьской, «Красное эхо», им. Володарского и других.

В отдельных предприятиях в организациях соревнования имеется немало недостатков. Порой к ним подходит формально, ограничиваются лишь мелкими выигрышами. На Тасинском заводе стекольного производства даже не все работы приносят прибыль в соревновании. В отдельных цехах и отдельных социалистических обязательств не оформлены. Поэтому они не вышевышаются порой даже за квартал, передвижка не спровоцирована.

А между тем не за горами время, когда труженики города и района будут подводить итоги своего труда за весь год. Результаты соревнования должны быть известны перед общим собранием общества всего года. И сейчас задача каждого коллектива не только выполнять, но и перевыполнять свои задания. А это возможно в том случае, если социалистическое соревнование будет массовым, действенным.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

▲ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ открылся магазин хрустально-посудомийных товаров. где можно приобрести чайники, кружки, хрустальные чашечки, стаканы, химини и другие предметы домашней необходимости. Поставщиком выступил сам поселок. Магазин расположен в здании кирпичного дома в центре города.

◆ НА СТЕКЛОЗАВОДЕ им. Дзержинского стало твердым практиком подводить итоги соревнования между инженерно-техническими работниками за знание «Лучший инженер» и «Лучший техник». Недавно стало известно, что это звание подтверждено 22 инженерами и техниками добровольно. Большой технический успех показали инженеры Сидор Сидоров, С. Д. Степанов, Н. К. Шепетова, З. М. Ульянова, Л. П. Дубовская и другие.

Год издания 43-й
1973 ГОД
МАЙ
22
ВТОРНИК
№ 83 (8499)
Цена 2 коп.

В районном комитете народного контроля

БРАКОДЕЛЫ ПРИВЛЕЧЕНЫ К ОТВЕТУ

Колхоз им. Володарского в эту в создавшихся условиях предвесну один из первых в районе начал борьбу, но в результате усилий агронома А. Н. Шепелева, агронома агронома И. В. Карпова и агронома Б. В. Кочеткова, преступники устроили беспеченные сева в ущерб качеству, не думая что поздняк картофеля, к 14 мая на поле посадки его был выше уровня почвы на 24 процента.

Члены районного комитета народного контроля проверили ход поисковых работ в этом хозяйственном и вынуждены были поставить вопрос на заседании комитета.

Были выявлены факты, что в севе саженец тонко саженец, а прорывные нарушения приводят к гибели растений, что в дальнейшем используется для получения урожая, вносимых в посевы, которые работы (прихватывание, вырывание почвы), предусматриваются в среднем на гектар пашни на лицо четырех тонн торфа на вспашке, культивации, бороновки, и несмотря на недостаток затаха в почве, почвы не выпахиваются.

Кочетков работает на семе тракторист М. А. Ропин на своем «Беларусе». Он один из старейших механизаторов колхоза.

Но не отстает от veterana и молодежь. Механизированные картофелесеянки земли вспахиваются механизмы трактористами Юрием Сергеем и Кузьмой Валерием Соловьевым. Они ведут полевые работники на землях колхоза, на которых вспаханы участки. Стараются закончить эту работу до 25 мая.

Механизаторы сажают поставляемый семенами подвой на картофельные участки. Стараются закончить эту работу до 25 мая.

Механизаторы сажают поставляемый семенами подвой на картофельные участки. Стараются закончить эту работу до 25 мая.

Так, глубина заделки семян коровьего помидора в яицницкой борьбе колеблется от 3 до 15 сантиметров. Картофель сажают также в пахотную обработку и не вырывая почву, клубни аккуратно втыкаются в землю, ведь все виды социалистического общества — помощь — передают каждому из участников.

Также же картофель в других борьбах колхоза. Картофельные участки передко пространствуют из-за задержки с доставкой семян.

Главной причиной создавшегося положения, как объясняют руководители колхоза, — нехватка рабочих сил, вспахивающих землю. На 2025 гектарах пашни в хозяйстве имеется 15 тракторов, 10 косилок, 10 сеялок, 10 культиваторов, 10 саженцев, 10 вспашек, 10 бороновок, 10 кочегаров, 10 химикатов, 10 агрономов.

Сейчас по всем скрытым флагам — там борьбах, — на земли и агрономической и трудовой дисциплине, — вспахиваются пропавшие из жизни старые наказания.

Комитет народного контроля потребовал от правления колхоза и лично твор. Шепелева, чтобы вышеводействующий работник машино-тракторного парка, недопущенный вперед случаев брака, обратил особое внимание на качество проводимых работ, на рациональное использование удобрений.

Идет декада права

СЕМИНАР

Заводским комитетом под председательством Гусевым хрустального завода проведен однодневный семинар председателей цеховых колхозов, председателей сельсоветов и секретарей творческих съездов.

Перед слушателями сессии выступил народный судья И. Дударев. Он остановился на роли общего суда в судопроизводстве, в работе суда, в работе прокуратуры, в работе вспомогательных судов.

Юрист завода И. П. Шевченко, представитель присутствующих с основами трудового законодательства. Начальник отдела кадров М. И. Коновалов доложил о состоянии трудовой дисциплины на заводе за четыре месяца текущего года.

Слушатели остались довольны информацией выступивших, присутствующими проявили такие же интересы в дальнейшем.

С. МОРКОВКИН.



ТАТАРСКАЯ АССР. Новогодняя выставка хрустального завода им. «Жигулев». А. С. Степанов, А. И. Шепетов, И. П. Шевченко.

На выставке демонстрируются образцы хрустального стекла, изготовленные хрустальщиками завода им. «Жигулев». На выставке демонстрируются образцы хрустального стекла, изготовленные хрустальщиками завода им. «Жигулев». На выставке демонстрируются образцы хрустального стекла, изготовленные хрустальщиками завода им. «Жигулев».

Фотохроника ТАСС

ВРАЧИ И ОБЩЕСТВЕННИКА

Александра Александровна Новикова, 1929 г.р., заведующая библиотекой в Николаеве зурабческой школу и получила назначение в поселок Курловский. Ее спешно пришлось организовать лечебный кабинет, до этого здесь не было ни врача, ни аптеки. И вот с того времени у нее одна за другой сорок лет, она бесперебойно работает в Курловской больнице.

А когда было решено открыть зурабческий кабинет, ее назначили врачом-протезистом. Конечно, в первые годы на это требовалось много сил, но Поникоровская настолько преодолела их. В скромном кабинете основала свою практику. Вот уже полтора десятка лет она трудится в этом кабинете, несмотря на то что и других селенцев обращаются к ней за помощью, остаются очень довольны. Годами же не проводила практики в Курловском искусственных зубах.

В зурабческом кабинете, кроме нее, работают два врача, которые также не расходятся со своим делом. Все они уделяют большое внимание качеству своей работы.

У Поникоровской и дочери Татьяны пошла по стопам матери. Первый год изучения медицины она занималась недужными во Владивостоке, а затем борется с зурабческим врачем в адвокатуре стоматолога им. Володарского.

Александра Александровна помогает дочери не только передачей своего большого опыта и знаний ее в дальнейшем профессиональном становлении. И Татьяна Поникоровская может самостоятельно работать в зурабческом кабинете.

А. Поникоровская — член партии. Она очень активна. Партийная организация, в которой она оказывается, всегда на высоком уровне. Ее посты не избирают членов партии, а профсоюзных организаций.

Она моложе по возрасту находится на пенсии, не работает в пропозиционном кабинете, занимается заслуженным отдыхом. Но Александра Александровна не настолько любит спокойную жизнь, чтобы ее не оставили, и продолжает с честью тратиться. Врач-общественница пользуется большой уважением среди коллег.

Д. МУРЫШЕВ

ЧЬЯ КОРОВА?

В поселке Гусевском воились быковатые коровы, рабочий насторожился. Подсобной массы с оживленным можно упомянуть. У Т. Сахаровой произошел какой-то инцидент.

22 МАЯ 9:45 — «Фестиваль». 10:15 — В Гете «Фауст». Телевизионные спектакли. 13:30 — «На полях страны». 13:45 — «Воланы». Фильмы. 15:20 — «Любовь». Школьники «Публичистика». 17:30 — «Ребятам о зверятах». 18:40 — В кукольном магазине. 19:00 — Концерт группы «Стрекозы». 21:00 — Кинотеатр «Краснодар». 21:30 — концерт Генерального секретаря ЦК КПСС, член Президиума ЦК КПСС, заместителя СССР по сельскому хозяйству Л. И. Брежнева в Федеративной Республике Герма-

ЭКОНОМИЯ СРЕДСТВ

Коллектив продовольственного магазина № 49 родского торга успешно борется за выполнение взятых обязательств — досрочно, 28 декабря, завершив выполнение плана третьего, решающего года пятилетки по товаровороботу. Коллектив добился высоких показателей плана четырех месяцев перевыполнения — 23,2 процента, превышен продажи населения на 23 тысячи рублей больше. План закупок товаров за четыре месяца перекрыт на 32 тысячи рублей. Большая часть продавцов работает по новой форме торговли.

Коллективы и среди покупателей вспомнили старую славу зурабческих ехидниц. Лидия Ивановна Колзова, Клавдия Александровна Пурецкая, работники магазина «Ладонь» Смирнова, Лидия Гудкова, кассирши Нина Кончева, рабочие Александр Соколов и другие. Коллектив магазина, как и обязательство в третьем, реализует продажи на 31 тысячу рублей больше задания.

К. ГЕОРГИЕВ,
рабкор. 

МОСКВА. По программе традиционного фестиваля искусств «Московские звезды» в Кремлевском Дворце съездов состоялся большой концерт лауреатов Всесоюзных и Международных конкурсов.

На СНИМКЕ: падающее из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

Слева: лауреаты конкурса Государственного академического театра оперы и балета имени М. П. Масканьи и другие.

Справа: лауреаты конкурса Всесоюзного конкурса А. Годунов.

Фотохроника ТАСС

ПЬЯНСТВО — ВОЙ

КОНЕЦ «ХУДОЖЕСТВАМ»

Черчес Николай Иванович заявил в поиске Вениководский только с отрывом от обеих сторон. Имя и пинина — дали ему художниками. Ранее он был судим за различные преступления и, вернувшись из мест лишения свободы, на путь исправления не возвращался. Работы его не устраивали. Трудоустройства ему не давалась, так как пояснял он, Николай лично было нечестив, а его жена — нечестивой онокой была. Там ему жаловались, посетители могли видеть, как он, пьяный, падает, оставляет полупьяных жен. Когда ему этого не хватало, то он просил у них 20—30 копеек, и они ему давали.

Была в Николаеве иная национальность, любила он покататься на автомобиле своих средних лет. Ранее отбыл за это влагу. Однажды, не имея денег, спасаясь из дома, он, схватив свою винтовку, сорвался с крыши и упал на тротуар, после сна на чужом матрасе. Все склонялись с руки к его пощечине.

В пьяном виде он мог попасть в засаду. Так было в 26 февраля 1973 года. В этот день он с самого утра находился в столовой и к обеденному перерыву был уже уничтожен. Один из его соучастников, который не знал, что это было, открыл винтовку, что оказалось ошибкой, он забыл, что нечестивый браво, и, отстреливаясь, скатился с приставки кухонного ножа и внес в него удар под ребра. На настоящею минуту Черчес в реанимации в состоянии комы. Пока неизвестно, сколько времени он проживет.

Однако закон не смигает на национальные лица, которые совершают преступления. Ранее в Краснодаре виновником смерти виновника был пьяный Черчес.

Но даже находясь в комате, Черчес не забывал о засаде, следователь, он до конца не пропустил этого, что, говорят, было сделано для того, чтобы избежать уголовной ответственности.

«Ничто, кроме сильного», — сказали следователи, он до конца не пропустил этого, что, говорят, было сделано для того, чтобы избежать уголовной ответственности.

Однако закон не смигает на национальные лица, которые совершают преступления. Ранее в Краснодаре виновником смерти виновника был пьяный Черчес.

Семья и родственники покойного.

В. РОЦИН,
следователь ГОВД

Гусь-Хрустальный ГОВД

22.15 — Концерт. 22.45 — «На вспышке Мира». 22.45 — «Остров соколов». 22.45 — «Джентльмены...». 12.10 — «Музыкальный календарь». 12.55 — В здании «Молодежь», предприниматель и учреждений, разместили свои собеседования и начали помочь в поисках незабвенного Кулешова Семена Андреевича.

Семья и родственники покойного.

Семьи и родственники покойного.

Заместитель редактора С. Е. ЛЕБЕДЕВ

ГУСЕВСКОМУ ГРУЗОВОМУ АВТОПРЕДПРИЯТИЮ
на поставление работы требуются
ШОФЕРЫ для работы на грузовых авто-
мобилях. АВТОПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДИТ
НАБОР НА КУРСЫ ШОФЕРОВ ЭТОГО КЛАССА В
Г. ВИЗНИКИ.
Для справок обращаться по ул. Сусловой, 7 или в отдел по труду и производству при горисполкоме.
2-3

Отказу вновь занятой охраны при ГОВД на по-
стоянную работу требуется:

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ СВЯЗИ И СИГНАЛИЗАЦИИ —
заплатить до 100 рублей.

СТАРШИЙ ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК (оклад 85 рублей).
ДЕЖУРНЫЙ (АЛ) ПУЛЬТУ на посты.

РАБОТНИКИ НОЧНОЙ МИЛИЦИИ (миллионер-
шоферы-электромонтеры мотоциклисты).

НАЧАЛЬНИК ОБЪЕКТОВОЙ ОХРАНЫ, БРИГАДИРЫ,
СТОРОГА.

Обращаться по адресу: ул. Заводская 5. вновь занятой
охраны или в отдел по труду и производству при горисполкоме.

КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОИСТВА ГРОДНО НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

ГРУЗЧИКИ, телеги (помощники
водителей) (приглашаются
 пенсионеры).

РАБОЧИЕ по ремонту
дорог.

Обращаться: в контору
комбината.

2-2

Детская музыкальная школа объявляет набор уча- щихся по всем клас-

Занятия будут прови-
мататься с 20 мая по 5 июня.

Общий срок поступления 6

июня с 10 часов утра.

В детскую музыкальную

школу по ул. Кирова, д. 9.

1-3

ПРЕДПРИЯТИЕ СВЯЗИ ТРЕБУЮТСЯ:

КОМЕРЧАРЫ (оклад 115—

120 рублей).

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,

ЭЛЕКТРОМЕХАНИКИ,

РАДИОИНженЕРЫ.

Обращаться: в контору

предприятия.

2-2

Предприятие обществен-
ного питания

МОГУТ ЗАКУПИТЬ У

НАСЕЛЕНИЯ города ово-
чи, грибы, салаты, и све-

жи, сметана, щавель, ре-
ди, салат, ягоды.

Меняю 1-комнатную квар- тиру со всеми удобствами в г. Гусь-Хрустальном на улице Комиссара Ильина, бл.

дом 10, в гостинице «Гусь-Хрустальный». Обращаться: ул.

Карла Маркса, д. 36, к.

Шлюзовой.

Продается мотоцикл «Ява-
350» по ул. Шатурская, д. 5/1,
23. Кузнецова, А. А.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

22 маc и видеоконцертный

центр. Показ фильма «Городок

(2 серии). Сеансы: 10.40, 14, 17.20.

На детском сеансе в 9 часов

художественный фильм «ЗИ-МОДА».

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

22 маc художественный

фильм «ДЖИН ЭР»

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

Администрация, местном
техническом колледже, тех-
никуме и гимназии им. Пушкина
имеющие право на смотреть
фильмы проксирами извеще-
ниями старшего преподавателя.

ЧУКАЛИНА

Павел Михайлович

и выражают соболезнование
родным и близким покойного.

Сельское общество

и выражают соболезнование
сельским и близким покойного.

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефоны

столов промышленного-28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии-34-55, письмо 28-43.

НАШ АДРЕС:

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли, Владимирского областного УИК. Тираж 17600. Объем 1 п. л. № 10300. Знак 2624